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Ata da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos dez dias do  mês de maio do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 022 e 024/06 ao executivo – encaminhando indicações; faz convite e Of. nº 023/06 ao Sr. Wellignton de Souza da Silva, faz convite. Correspondências do Executivo: Ofício nº 076/06 – encaminhando Projeto de Lei. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério da Educação, informando transferências de recursos e Convite da SuperAgro Minas 2006. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Joaquim Cândido Pereira, pedindo o apoio dos senhores vereadores para a aprovação do projeto de Lei nº 012/06. Segundo ele, aprovando este projeto a Câmara estará colaborando para o bem estar dos produtores de morango de Estiva, ou seja, incentivando a AME – Associação dos Morangueiros de Estiva e abrindo as portas para a construção do CAP – Centro de Apoio ao Produtor. Em Estiva, praticamente 85% das atividades do município é a produção do morango. A meta desse projeto é atender 100 associados ao ano. Isso seria o alavancamento para conseguir cada vez mais associados, numa maneira de incentivar o produtor de morango ser associativo. Acreditamos que esse é o caminho para todos participarem. O mesmo deseja que sejam bem vindo todos os associados. Precisamos de união entre os poderes: Associação e Poder Público Municipal para termos bons resultados. O maior problema dos produtores é a falta de assistência técnica, no primeiro momento a associação não tem como contratar um técnico para orientar quanto ao uso das tecnologias disponíveis, mas nós mesmos de acordo com a nossa experiência, orientaremos, daremos dicas e informações a todos na medida do possível. Eu particularmente estarei disponível a qualquer momento para auxílio, no que estiver na minha altura e competência.  Finaliza agradecendo aos vereadores e diz esperar a colaboração de todos. O Ver. Vagner afirma ser o projeto de fundamental importância, e se compromete a analisá-lo o mais rápido possível porque é de interesse e merece toda a atenção da Casa. Afirma ainda que só haveria problema  no projeto se a desapropriação não fosse amigável, mas como ela foi aceita amigavelmente com o proprietário do terreno, não haverá empecilho algum. Parabenizou o trabalho da associação e se dispôs no que precisarem.  O Ver. Benedito Roberto, afirma ser esta iniciativa um grande começo, que terá tudo para dar certo, demonstrando o seu apoio para com o projeto.  A Ver. Catarina, parabenizou a todos pela iniciativa do projeto, incentivando-os e demonstrando solidariedade. O Sr. Presidente, alega que a Casa Legislativa, é a casa do povo, que os senhores presentes se sintam sempre convidados a participarem. Quanto ao projeto de Lei, nossa Casa se solidariza e com certeza será aprovado e mudará a realidade do produtor de morango, no que depender dos vereadores, o projeto será colocado em prática. Em prosseguimento aos trabalhos, no ato da entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Wellignton de Souza da Silva, o Sr. Presidente afirma que muitas vezes não podemos valorizar as pessoas como elas merecem. Esta Moção de Aplausos marca o reconhecimento do povo estivense ao Sr. Wellington, que recebe muito pouco de remuneração, mas nunca muda suas características, uma pessoa que atende a todos os cidadãos de forma amigável. A Câmara tem orgulho em prestar esta homenagem, e que o Sr. Wellignton continue sempre valorizando o ser humano e servindo de exemplo a todos os outros funcionários públicos, sempre valorizando as pessoas como elas merecem. Ao receber a moção, emocionado com a homenagem, o Sr. Wellignton agradeceu a Deus, aos seus pais porque eles são a base de sua vida, aos amigos e a família que o fez acreditar que seguiria a carreira no poder público. Temos que ver o nosso local de trabalho como um todo, devemos trabalhar em prol do município. Quero compartilhar esta homenagem com meus colegas de trabalho e a todos vocês meu muito obrigado. O Ver. Vagner parabenizou o Sr. Wellignton, dizendo que esta Moção sirva de exemplo a todos os funcionários públicos municipais. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Sem registro. PROJETOS: O Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 012/06 – Autoriza o chefe do poder executivo a adquirir mediante desapropriação o imóvel que menciona e dá outras providências, para estudo e análise das comissões competentes para posterior discussão em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 5ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 26 de maio às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de maio de 2006. Em tempo, também foi apresentado e votado em único turno o Projeto de Resolução nº 002/06, aprovado por unanimidade, originando a Resolução nº 028/06 – Dispõe sobre o reajuste de salários e vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências, após sim, finalizou-se os trabalhos.
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